

南京点名通报6起违反八项规定案例

“五一”期间顶风违纪者将快查快办,一律公开曝光和通报

昨天,南京市纪委、监察局对6起违反中央八项规定精神的典型问题进行了“点名道姓”的通报。现代快报记者注意到,违规问题涉及公款宴请、参与赌博、公款消费、公款旅游、违规发放会议补贴礼品、违规买卡送礼、酒后驾车等。其中,溧水区房管所所长梅红星曾在网上被实名揭发公款消费。

据悉,今年以来,南京市各级党政机关认真贯彻落实中央“八项规定”精神和省委“十项规定”、市委“十一个一律”要求,自上而下带头改进工作作风,密切联系群众,取得了阶段性明显成效。但仍有少数党员干部心存侥幸,顶风违纪,在社会上造成恶劣影响。全市各级纪检监察机关切实履行监督检查职责,严肃查处了一批违反作风建设规定的问题。

“选择‘五一’前夕,对南京违反作风建设规定的典型问题进行严肃处理、公开通报,旨在进一步严明纪律,教育广大党员干部特别是领导干部严格自律、严格要求,时刻绷紧作风建设这根弦。”市纪委负责人说。据悉,全市各级纪检监察机关将抓住“五一”这个重要时间节点,以执好纪、把好关、问好责为己任,加强领导,统筹协调,严格督查,正风严纪。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,坚决快查快办、决不姑息手软,一律给予公开曝光和点名通报,坚决维护党纪政纪的严肃性。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

6起违反中央八项规定精神典型问题

1 六合区粮食局购销公司乌石分公司公款宴请及有关人员参与赌博

2014年1月15日,六合区粮食局购销公司乌石分公司以单位按惯例安排老同志聚餐为名,宴请本单位退休老同志、区粮食局和区粮食购销公司相关人员,部分人员在聚餐后进行扑克牌“诈鸡”赌博。

经六合区粮食局党工委、局务会以及竹镇镇党委、龙袍街道党工委分别研究决定:给予区粮食购销公司副总经理陈才全撤销党内职务、行政撤职处分;给予区粮食购销公司副总经理盛晓峰、区粮食购销公司原副总经理兼乌石分公司经理勾昔荣、区粮食局粮食质量检测中心主任柏立山党内严重警告处分;给予区粮食购销公司副总经理兼乌石分公司经理侯庆国行政记过处分,并由其本人承担宴请所产生的费用;给予原区粮食购销公司泉水分公司经理杨少峰党内警告处分;给予区粮食购销公司乌石分公司副经理钟立志、陶志朋党内严重警告处分。

2 溧水区房管所所长梅红星公款购物消费

2013年2月至2014年元旦、春节期间,溧水区房管所用公款购买购物卡、烟、酒、茶叶、农副产品等,用于日常接待和协调关系。经区住建局党工委研究决定,给予溧水区房管所所长梅红星党内严重警告处分并调离区房管所。

现代快报记者注意到,此前,梅红星曾在网上被实名举报,反映其公款大肆购买烟、酒、茶叶和农产品等。

3 浦口区农业局林业站站长杜维礼违规公款消费

2012年至2014年1月期间,浦口区农业局林业站站长杜维礼在公务接待过程中,多次安排有关人员到某温泉度假村违规公款消费,并用公款购买茶叶。经浦口区农业局研究决定,给予杜维礼党内警告处分、责令辞职。

4 南京市安全协会组织公款旅游,违规发放补贴礼品

2013年,南京市安全协会以参观考察名义分别组织区安监局及协会会员单位用公款赴台湾、西宁旅游,并借召开会议之机违规发放补贴和礼品。市安监局党组给予市安全协会副理事长程光明通报批评,市级机关工委给予市安监局调研员龙志伟党内警告处分,责令参与考察的全体人员退缴参加游览活动的费用。

5 南京市重竞技运动学校射管中心副主任吴冰峰酒后驾车

2013年6月14日晚9时许,南京市重竞技运动学校射管中心副主任吴冰峰因酒后驾驶机动车,被南京市公安局交通管理局查获。经南京市重竞技运动学校研究,决定给予吴冰峰警告处分。

6 建邺区安全生产监督管理局调研员刘永元违规买卡送礼

建邺区安监局调研员刘永元在担任安监局长期间,使用公款购买购物卡券用于请客送礼和滥发钱物,并开成办公用品发票入账,另外还涉嫌贪污问题,目前刘永元已被移送司法机关依法追究刑事责任。

反|腐

李春城被双开

涉嫌受贿、滥用职权、腐化堕落

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对十八届中央候补委员、四川省委副书记李春城严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,李春城利用职务便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;利用职务上的便利为他人谋取利益,其妻、女收受他人所送巨额财物;利用职务上的便利为其弟经营活动谋取利益;滥用职权进行封建迷信活动,造成国家财政资金巨额损失;腐化堕落。

李春城的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿、滥用职权问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予李春城开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及涉案款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍处分待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

网|事

江苏3官微获奖

因通报张艺谋超生事件,“@无锡滨湖发布”获最快速应对奖

快报讯(记者 鹿伟)近日,新浪微博公布了一季度政务微博榜单。现代快报记者注意到,江苏有3个政务微博获奖。其中,无锡滨湖区宣传部官微“@无锡滨湖发布”因第一时间首发张艺谋超生事件进展获得“最快速应对奖”,同样获得该奖项的还有江苏省检察院官微“@江苏检察在线”,该微博及时通报了南京“官员夫妇殴打护士”的事件进展。

江苏省环保厅官方微博“@江苏环保”因在春节前发起“#我倡议少放烟花#”公益行动,获得了“最创新应用奖”。

值得一提的是,榜单还首次曝光了“不作为”的政务微博。据了解,这些被曝光的政务微博或是因为在发生重大事件时未及时作出回应,或是长期处于“休眠”状态。

经|济

国家创业就业税收新政出台 失业者创业一年最高减税9600元

财政部、国家税务总局、人力资源和社会保障部29日联合下发未来3年支持创业就业税收政策,其中失业人员自主创业每户每年可最高减税9600元,企业每吸纳一名失业人员就业每年可最高减税5200元。

据新华社

全国

恶意侵权商标最高赔300万

明起施行的新《商标法》,明确禁止将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上,或者用于广告宣传中。此外,引入惩罚性赔偿制度,对恶意侵犯商标专用权,情节严重的,法院可以酌情决定法定赔偿额上限从50万元提高到300万元。

未经注册奶粉不得入境

明天起,未经注册的境外婴幼儿配方乳粉将不再允许进口。这是继进口奶粉中文标签实施“贴改印”之后,“史上最严厉”进口奶粉管控举措的又一步骤。

特困人员国家供养骗保最高罚3倍

《社会救助暂行办法》明天起施行,今后,无劳动力、无生活来源且无法定赡养、抚养、扶养义务人,或其法定赡养、抚养、扶养义务人是无赡养、抚养、扶养能力的老年人、残疾人及未满16周岁的未成年人,统称为“特困人员”,将由国家给予供养。另外,骗取社会救助资金,由有关部门决定停止社会救助,责令退回,并可处以1倍以上3倍以下的罚款。

江苏

江苏特警荷枪实弹巡街

明天起江苏警方将在全省13个市投入4000名特警、12000名辅警,全部荷枪实弹,实行24小时巡街。此项新机制将常态化,并且延伸至县。

调查对象个人信息不公开

明天实施的《江苏省统计条例》,除国家秘密、商业秘密以及“能够识别或者推断其身份”的个人信息以外,其他统计资料都应当及时向社会公开。

江苏禁用粘土砖

明起《江苏省发展新型墙体材料条例》修正案实施,在江苏区域内违规生产、销售和使用粘土空心砖、粘土实心砖的,将由主管部门或者其委托的墙体材料管理机构责令停止违法行为没收违法所得,并按照生产、销售、使用粘土空心砖、粘土实心砖的数量处以每立方米200元的罚款。

南京

建设开工前先查地下燃气管道情况

近年来,由于施工造成燃气事故常有发生。明天起施行的《南京市燃气管理条例》明确了燃气管道设施的保护范围,在燃气设施保护范围内,如有单位从事敷设管道、打桩、挖掘等可能影响燃气设施安全的,要与燃气经营者共同制定燃气设施保护方案,采取相应的安全保护措施。尤其是建设单位在开工前,要查明施工区域内地下燃气管道设施情况。

渣土车限速50公里,禁区进一步扩大

南京对于渣土车运输管理,出台多项新规。明天起施行的《南京市渣土运输管理办法》,要求更严格,规定渣土车城市道路时速不得超过50公里(高速公路上时速70公里以下),禁区进一步扩大到江宁等地。明天起,新车不装全密闭铁翻盖不得上路。6月1日前,渣土车要装限速器、裙边、视频监控等。

明确市政管理责任,避免扯皮

明天起施行的《南京市市政设施移交管理办法》,明确各个部门关于市政设施移交管理的责任,避免了以往权责不清带来的扯皮现象。全市性、跨区域、系统性的垃圾处置、大型高架、主要景观路等市政设施,以及城市设施转为市政设施的,由市城市管理、园林绿化行政主管部门确定养护单位;其他市政设施由区养护管理行政主管部门确定养护单位。